

# 今年的“万千星辉”红地毯，事业线和大长腿都没有缺席！

花瓣、亮片、蕾丝边，TVB女星的“红毯三宝”又如约地来到“万千星辉颁奖典礼2017”了。努力的TVB女星们，虽然大多都买不起各大奢侈品牌的红毯定制款，但至少每年在走过红毯这短短不到一分钟的时间里，她们还是尽心尽力地把“红毯三宝”通过不同的排列组合方式给观众带来新意。她们的脸上挤出微笑，用尽每一份心思来向摄影机传达“拍我拍我”的野心。

唯一有变数的是，去年传闻TVB颁布了“禁色令”，禁止女星的礼服太过大幅度，这让很多网友表示担心，如果大家都裹着窗帘布出来，这个红毯还有什么看头！还好，昨晚排队出场的明星们，从青年组到老年组，都充分展现了自己的敬业精神，无论是事业线、大长腿，还是脊梁骨，今年都应有尽有！

专题撰文  
信息时报记者 吉媛媛  
专题摄影  
信息时报记者 萧嘉宁



马国明穿了一身斗篷式的西装。



曹永廉和萧正楠像“酒保组合”。



林夏薇和陈山聪。



陈展鹏和黄智雯。

## 男明星保守，穿黑色西表演“酒保”

禁色令传得红红火火，但女星似乎没有太过在意，反而男星的红毯秀今年就缺乏亮点。“骚货担当”依旧是陈山聪，作为TVB的潮人代表，他的西装背后绣了一幅繁花似锦图，十分抢眼。而马国明似乎也是为了给《降魔的》里的“降魔侠”应景，穿了一身斗篷式的西装，增

添了一丝大侠风范，似乎是专门为了拿奖而设计的。

大多数男星选择服装都相对保守，西装也大多是黑白灰色系。连续六年提名“飞跃进步奖”的杨明表示，今年大会的主题色是金色，所以他会选择相对低调的西装来衬托大会的主题。而今年凭借《不懂撒娇的女

人》中“游生”一角而大受欢迎的前亚视小生袁文杰则说，他觉得蓝色西装既能尊重大会，又显得高贵优雅。难怪陈豪等当家小生也选择了相同的色系。其他人则以黑色西装配“煲呔”为主，曹永廉和萧正楠凑在一起走红毯，俨然是刚刚下班的“酒保组合”。



袁伟豪和黄翠如。



陈敏之和袁文杰。



吕慧仪和阮兆祥。

## 老年组不服输，性感和斗闪都不示弱！

今年有不少老戏骨都加入到“红毯大战”的行列里面。《溱心风暴》系列的四位灵魂主演——夏雨、李司棋、关菊英和米雪一起登场，李司棋身穿祖母绿套装，走高贵路线；而关菊英则走性感路线，勒紧的身材丝毫不输年轻人；至于米雪，则加入了斗闪亮的行列里面，有复古风范。

如果要论老年组里面身材最好的，谢雪心绝对要拿一等奖。她身穿贴身旗袍装，走红毯的时候，还故意转身展现自己的大露背，丝毫不惧年龄的压力，自信风范甚至秒杀不少当家花旦。至于最霸气的，当属薛家燕，她每年的服装选择都走蓬蓬裙路线，今年不仅有低胸，还有亮片，虽然走红毯的时候略显不便，但幸好有贴心小哥吴业坤上前搀扶，场面就像宫廷剧里的娘娘霸气出巡。



谢雪心。



关菊英、李司棋、夏雨和米雪。



薛家燕走红毯时有人搀扶。



姜大卫和鲍起静。